

干在实处 走在前列

崇阳招商引资竞进提质

三大亿元工业项目落户开发区

本报讯 通讯员胡志良、特约记者汪国文报道:3月12日,南京金斯瑞生物科技公司与崇阳县人民政府在南京举行隆重签约仪式,总投资达4亿元的金斯瑞(崇阳)生物医药产业园项目正式敲定,成为崇阳县今年招商引资的又一重量级项目。

至目前,该县已引进招商项目18个,合同引进资金46.6亿元,同比增长32.3%,其中过亿元的工业项目就

有3个,除金斯瑞项目外,还有投资2.5亿元的帛典家纺、酒店用品项目和投资1.5亿元的恒迪纺织项目。三大项目年可实现产值25亿元,实现利税5亿元。

该县重点策划了“健康城”、洪下大型旅游、现代化三产大园区等招商项目;密切跟踪南京金斯瑞生物医药产业园、三友塑料产业园、帛典酒店用品产业园、顺德产业园、隆基汽配等项目;继续强化了大员、要员、专员、全员招商措施。对全县

转变、由“招项目”向“招产业”转变、由“组建驻点小分队”向“组建产业小分队”转变、由“招一般项目”向“招三高项目”转变。

该县重点策划了“健康城”、洪下大型旅游、现代化三产大园区等招商项目;密切跟踪南京金斯瑞生物医药产业园、三友塑料产业园、帛典酒店用品产业园、顺德产业园、隆基汽配等项目;继续强化了大员、要员、专员、全员招商措施。对全县

107家单位和在职副县级以上领导干部分配了招商任务,重新组建了24支产业招商小分队,对2013年度招商引资项目进行重奖;继续在护商安商上加大力度,通过加快园区建设打造优良投资平台,开展银企对接、大型招工会深化项目融资、用工保障等,为企业的发展创造条件,继续为招商项目代办所有行政许可手续,从相关部门抽调专人集中联合办公,为企业营造优良的发展环境。

加速推进三化 建设新型石城

——访石城镇党委书记丁元华

特约记者 锦阳 王芳芳 通讯员 杨浩

阳春三月,记者走进崇阳县石城镇,发展热浪扑面而来。项目建设如火如荼,茶叶、楠竹绿满大地,堰塘波光粼粼,沟渠四通八达……处处焕发着生机和活力。

石城素有“水产大镇”之称,境内资源丰富,区位优势明显,交通便利,是全县唯一有两个高速公路出口的乡镇,不断完善的交通网络为其实现跨越式发展提供了新的契机。

“2014年,我们将大力实施工业强镇、农业立镇、村镇靓镇、民生稳镇、项目活镇‘五大战略’,开创石城跨越式发展新局面,建设美丽富饶新城镇。”3月22日,谈起石城镇经济社会发展前景,该镇党委书记丁

元华信心满怀。加速推进工业新型化。以招商引资为活力,以园区建设为载体,以传统产业新型化、新型产业规模化为方向,以骨干项目为支撑,全力推进工业崛起。加大招商引资步伐,力争全年引进项目5个,合同引进资金过亿元;加快建设“一园两区”,利用两个高速出口5公里长的互通连接地段,全力打造崇阳县第二个经济开发区,建设新能源产业园、石煤工业园。

加速推进农业现代化。按照“区域化布局,专业化生产,产业化经营”的思路,扎实推进农业结构调整。巩固发展优质农业。在荻

洲、八一、石壁等村流转土地8000余亩发展优质稻生产;创建3000亩优质油菜基地。致力发展特色农业。扩大水产养殖面积,新增1000亩,使总面积达到2万亩,重点发展鲈鱼、螃蟹、黄颡鱼等;投资500万元建设石下村蔬菜基地;以长坪、桂口、西庄、杨林等村为重点建设万亩水果基地;扩大崇阳光辉孔雀养殖场规模,打造中部独具特色的孔雀养殖场基地。突出发展龙头企业。督促石阳农牧在兴隆村建设的种猪场迅速生产,发展100个550模式的养猪场;依托鼎典公司(原月立改),投资1000万元建设蛋鸡养殖基地;依托信德立体生

态专业合作社,建设万亩楠竹基地;依托鸡鸣峰茶场,投资5000万元在石壁建设3000亩浅港白茶基地,带动西庄茶场、白螺茶场发展,形成万亩茶叶基地。

加速推进新型城镇化。坚持规划先行的原则,遵循全域规划、全域治理、全域建设理念,实现村庄建设治理“一户一个景,一湾一幅画,一村一集镇”的和谐统一。重点建设黄龙新型农村建设居民点、神口新农村建设居民点、石下村新农村建设居民楼;倾力打造石城湾和白螺坳小城镇,建设“绿色示范村”,改善人居环境,提高农民生活品质。

县交通局

党员义务植树

本报讯 通讯员程雄兵、特约记者汪国文报道:3月13日上午,崇阳县交通运输局以当前开展党的群众路线教育实践活动为契机,组织全系统200余名党员干部深入天城至铜钟快捷通道与基层一线养护工人同植树。

据悉,县交通局围绕“绿满崇阳·美丽天城”战略目标,结合交通运输实际,规划用三年时间在全县国省干线公路植绿10万株。为此,该局在春节前夕就将责任落实到人。进入3月份以来,多次组织全系统干部职工深入106国道、仙崇线、崇赵线等路段进行新补植。同时,采取用挖掘机挖深坑换新土的做法来提高路树成活率,确保全县国省干线公路无宜林空白路段,全力打造绿化生态景观公路。

据统计,该局今年已投入绿化资金150余万元,先后完成新补植公路里程412.37公里,新补植路树2万棵,打造出了一条又一条全新的“绿色通道”。



绿满崇阳

崇阳县沙坪镇积极响应“绿满崇阳,美丽天城”的号召,组织党员干部积极开展植树造林,美化家园活动。图为在古城村佐家冲林场植树的镜头。

特约记者 锦阳 骆雷 摄

免费送苗下乡 根植群众沃土

县林业局义务送苗栽新绿

本报讯 特约记者沈忱、通讯员黄耀南报道:3月12日植树节,崇阳县港口乡游家村六组村民汪大中将一棵棵桂花树苗从车上卸下后,高兴地对运苗的村民说:“现在的政策真好啊,林业局把树苗送到家门口,不收一分钱,实在想不到……”

这是该县林业局以实际行动践

行党的群众路线的一个生动场景。今年2月份以来,该局积极开展党的群众路线教育实践活动,全面实施“绿满崇阳,美丽乡村”生态惠民行动,抽调工作专班,组成义务送苗队,将一棵棵绿化苗木送到村民手中。

3月7日,县林业局局长庞超英率党委班子成员,陪同县政协副主席

王艳梅等县领导深入革命老区金塘镇,就党的群众路线教育实践活动听取意见,并在寿昌县苏维埃政府旧址前重温入党誓词,在石店村开展“美丽乡村”义务植树活动。

石店村是县林业局“美丽乡村”建设示范点。在植树现场,他们拿起工具,与村民一起,挥锹填土,合力植下一棵棵

桂花树。据悉,植下的近百棵桂花树苗是县林业局免费赠送的,市场价值达4万元。该局今年计划全县造林9万亩,在界上村计划造林1000亩。

此外,该局将投资100万元,组织桂花、樟树、银杏等珍贵绿化树苗15万株,赠送给全县12个乡镇,并派专业人员上门进行技术指导。

港口乡完成造林7000亩

本报讯 特约记者马丽娅、通讯员陈地壮报道:春季的港口热闹非凡,街道边、道路旁,一辆辆拉着各种绿化树木、花卉苗木的车辆来往穿梭,村庄里、山坡荒地,到处都是植树的人群,“绿满崇阳,美丽港口”建设如火如荼。

据了解,2月中旬,崇阳县港口乡便召开“绿满崇阳,美丽港口”专

题会议,提出“坚持科学发展,绿色发展,建设美丽港口”的理念,号召广大干部群众抢抓春季黄金季节,早规划、早行动,广泛进行植树造林;驻村干部和技术人员,深入一线严把挖穴关、苗木关、栽植关,确保苗木成活率;把植树造林工作同“党的群众路线教育实践活动”、“万名干部进万村惠万民”、“四城

同创”等工作紧密结合起来,确立游家村为“绿满崇阳,美丽乡村”示范点,全力打造“生态、观光、旅游”生态示范村。

据悉,港口乡今年计划完成新造林10000亩,其中杉、松新造7220亩,泡桐2780亩。截至目前,该乡已完成植树造林7050亩。

“绿满崇阳 美丽天城”在行动

肖岭乡

服务春耕备农资

本报讯 特约记者陶然、通讯员丁正操、王小诗、王明明报道:“前些天,我还在寻思农用物资的事呢,没想到现在村干部把农资送到家门口来了!”3月20日,崇阳县肖岭乡霞星村村民廖强高兴地说。

这是肖岭乡党委政府结合当前工作开展群众路线教育实践活动的延伸。

据悉,为确保农业增效、农民增收,该乡早计划、早部署,早落实,切实采取有力措施,有条不紊地开展春耕备耕各项工作。组建工作专班,负责对荒田进行转包,分片分村对春耕生产工作进行指

导;组织5支科技小分队,对10个村的农业生产提供技术支持,提供配方施肥、病虫防治等技术服务,切实解决农民在生产中遇到的技术难题;同时,邀请县农业局、农机局的专家开办种植大户培训班、农机具使用维修培训班,定期授课,技术员长期上门服务,保证问题早发现早治疗。

据介绍,为配合乡政府春耕备耕工作,该乡农技服务中心储备优质早稻杂交品种“两优287”等万余斤,各类化肥400多吨,农膜10多吨,各种农药1000多件。目前,该乡已完成春耕备耕工作的各类农资配送。

县旅游局

带你领略古八景

本报讯 特约记者锦阳、通讯员王奇勇报道:“身为一个崇阳人,第一次有机会领略古八景之一的葛仙丹井沿途风光,好不惬意,这样的活动应该多组织几次。”户外登山爱好者谭志雄兴奋地说道。

3月15日,崇阳县旅游局组织广大户外登山爱好者开展主题为“徒步登仙山、领略古八景”的登山踏青活动,县人大常委会副主任李力、副县长宋晓蕊参加了登山踏青活动。

作为崇阳古八景之一的“葛仙丹井”位于城北20公里的葛仙山,

山花烂漫、山风清新,流水潺潺,是登山踏青的好去处,登山过程中,户外登山爱好者们互帮互助,携手共进,一路欢声笑语。

大家在欣赏着别样的山水春光时,纷纷用手中的相机或手机记录下美好瞬间,尽情享受着远离城市的喧嚣和工作压力带来的惬意与轻松。

“登山踏青活动既是对我们一次体能与意志的磨练,又丰富了我们的业余生活,是一次极有意义的集体户外活动。”所有参与者一致这样认为。

县工商局

街头宣传新消法

本报讯 特约记者陶然、通讯员柳军霞报道:为全面贯彻落实2014年3月15日实施的新《消法》、《产品质量法》等与消费者权益密切相关的法律法规。县消委会工作人员现场派发以征求意见建议回寄的明信片,号召群众如遇消费纠纷要积极拨打12315投诉电话,决不能给假冒伪劣商品生存的空间。据统计,当日发放宣传资料9000余份,受理群众咨询、投诉21起。

县地税局

警示教育防贪腐

本报讯 特约记者陶然、通讯员足良、周巨、诗瑶报道:近日,崇阳县地税局举办“加强作风建设暨预防职务犯罪”专题讲座,咸宁市纪委党风室主任柯建斌、县检察院副检察长丁南山应邀授课。

柯建斌以《作风建设只有进行时》为主题,从党的作风纪律历史变

迁、党群关系、作风建设形象关键词等四个方面进行悉心授课;丁南山从什么是权力、权力从何而来、权力如何运行、不法商人如何购买权力、十八大以来中央反腐决心和措施等入手,通过生动的案例,讲述了税务人员如何预防职务犯罪,使与会者受到了一次生动的警示教育。

县客运总站

客运反恐保安全

本报讯 通讯员王崇、何智、特约记者汪国文报道:“3·01”严重暴力恐怖事件后,崇阳县交通客运总站全面提高反恐意识,认真细化安全防范措施,切实做好旅客运输反恐安保工作,确保旅客生命财产安全。

该站全面提高反恐安保意识,迅速启动反恐安保应急处置预案。加强安全源头管理。严格执行“三不进站”、“六不出站”安全规定,重点加大“三品”查堵力度,增派人员在站前广场、候车厅等人员密集场所的巡查,加强站场封闭式管理,消除站场人车混杂安全隐患。

患,严把营运客车出站门检关,杜绝超员、超载及不符合安全管理规定的客车出站运营,确保车辆运行安全。加强安保管理。利用视频监控,落实专人负责。经公安部门许可,增配了钢棍和木棍等常用的反恐防爆器材,提高应急保障能力。同时加强与交通派出所的联系,落实24小时值班制。加强反恐工作宣传。结合“平安创建”活动,采取在站场悬挂横幅,在候车厅滚动播放宣传标语等形式,大力宣传平安、维稳工作,提高广大旅客的自我安全和防恐意识。

群众耕牛丢失

民警翻山寻牛

本报讯 特约记者锦阳、甘明强报道:“我是抱着试试看的心态,来到派出所报案,求助帮忙寻牛,没想到铜钟派出所非常重视,派出民警,全力以赴帮我把丢失的3头耕牛找到了,挽回经济损失2万多元。”3月10日,接受记者采访的陈定兵老人高高地说道。

今年70岁的陈定兵,家住铜钟乡铜钟村一组,平日里老人的牛就放养在自家屋后的山上,一般不会走太远,可3月3号下午老人上山牵牛的时候,三头耕牛不见了。

在党的群众路线教育实践活动中,崇阳县公安局坚持群众利益无小事,切实为群众办实事、办好事、解难事。铜钟乡派出所民警翻山越岭帮陈定兵老人找回走失的耕牛,就是典型的警民情怀。

平安崇阳

崇阳县公安局协办